

## Отчет по мастер-классу с родителями «Изготовление тряпичной куклы «Зайчик на пальчик»»



Хотела сказать «СПАСИБО» хорошему педагогу Зое Алексеевне за проведенный мастер класс.

Очень интересно из обычных тряпочек, которые уже никому не нужны, получить цветного смешного зайчика, да еще и на пальчик, с которым можно играть с друзьями и придумывать разные веселые истории. Мы смеялись, когда придумали имена, захотелось поиграть как в детстве.

Я своего зайчика унесла домой, как оберег на хорошее настроение.  
С уважением, Малкова Татьяна Викторовна.